PenepantHoe rocyaapcTEeHHOE 00pasoRaTeabHOE DIODKETHOE YUPSKACHHE BRICIero obpasoBanns
"bunancosstii yansepenter npu [Tpasnteasctee Poceniickoli enepaunn”
CypryTesuil guuman

Kanengapusrii yuedunii rpadmg
no cneunansioctn 38.02.01 Dronomuka i Gyxranrepckiii vuet (no otpacasm)

Kranuurauma byxrantep
HOpMETHBHEI Cpok o0yueHus 2 roga 10 mecaues Ha Haie OCHORHOTC OOUIET0 00pa3oBaHus
Dopma ofbyderHus - ouHas
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DOEGTHAMENTA: Teopernecsoe Npowesyrounan Vuelinan npakmixn NpruisnacTeeanan Npevmnassma Bt e e Funseera Kaniky Jesimre o
ofvucane ATTECTINNR NpaxTHRa # NPRKTHED AN IBAEHOTD ANOTOMHOTE HEIA TR3AMER
(MpERKTIRE RO npoekTa {paboren) MjERTi
o (padorsa}
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